## ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



## ВОТКА КАР ДУМА

## РЕШЕНИЕ

О повышении пенсии за выслугу лет муниципальным служащим муниципального образования «Город Воткинск» и внесении изменения в Положение «О пенсионном обеспечении муниципальных служащих муниципального образования «Город Воткинск»

Принято Воткинской городской Думой

29 марта 2023 года

В соответствии с Законом Удмуртской Республики от 20 марта 2008 года № 10-РЗ «О муниципальной службе в Удмуртской Республике», постановлением Правительства Удмуртской Республики от 28 февраля 2023 года № 119 «О повышении пенсии за выслугу лет государственным гражданским служащим Удмуртской Республики и внесении изменения в постановление Правительства Удмуртской Республики от 9 февраля 2015 года № 30 «Об утверждении Правил назначения, перерасчета размера и выплаты пенсии за выслугу лет государственным гражданским служащим Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Повысить в 1,04 раза пенсии за выслугу лет муниципальным служащим муниципального образования «Город Воткинск», установленные в соответствии с Положением «О пенсионном обеспечении муниципальных служащих муниципального образования «Город Воткинск», утверждённым Решением Воткинской городской Думы от 3 октября 2017 года № 198-РН.
- 2. Внести в часть 3 статьи 6 Положения «О пенсионном обеспечении муниципальных служащих муниципального образования «Город Воткинск», утверждённого Решением Воткинской городской Думы от 3 октября 2017 года №198-РН, изменение, заменив цифры «2575» цифрами «2678».
- 3. Администрации города Воткинска произвести перерасчет размера пенсии за выслугу лет муниципальным служащим муниципального образования «Город Воткинск» с 1 января 2023 года.
- 4. Настоящее Решение вступает в силу после официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.
- 5. Опубликовать настоящее Решение в Сборнике «Муниципальные ведомости города Воткинска» и разместить в сетевом издании «Официальные документы муниципального образования «Город Воткинск».

Временно исполняющий полномочия Главы муниципального образования «Город Воткинск»

//А.А.Гредягин

29 марта 2023 года № 290-РН Председатель Воткинской городской Думы

одской Думь Отдел

дохументационного Д. Пищиков